



# 买福彩 甬有爱



## 浙里耀出彩！ 刮刮乐主题嘉年华 宁波站圆满落幕

9月7日，恰逢二十四节气中的“白露”。全民公益·八方来福“浙里耀出彩”刮刮乐主题嘉年华活动来到了宁波鄞州龙湖天街。本次活动以“公益、互动、体验”为核心，不仅是一场关于幸运与惊喜的盛宴，更是一次传递爱心、共筑公益梦想的温暖之旅，致力于让当地市民在享受活动乐趣的同时，感受福彩给予社会的温暖力量。

在迎接福彩“刮刮乐”上市二十周年的喜庆氛围中，浙江省福彩携手全省11地市福彩中心和义乌市福彩中心，共同推出了“全民公益·八方来福·‘浙里耀出彩’刮刮乐主题嘉年华系列活动”。那么，宁波站的活动中，又有哪些精彩瞬间和难忘的回忆呢？



## 2 责任福彩 传递公益能量

活动现场另一大亮点是设立责任福彩区，向公众展示福彩的社会责任和公益成果。自2005年福彩“刮刮乐”问世以来，凭借其独特趣味性和即买即开即中的特点，赢得广大购彩者喜爱。据统计，从2005年至2023年，全国即开票销量3103亿元，筹集福彩公益金620.6亿元；浙江省销量258亿元，筹集福彩公益金51.6亿元，为社会公众带去惊喜与欢乐，助力众多社会福利项目和公益事业，真正实现“公益福彩，乐在其中”美好愿景。在活动现场，还为宁波城管义工“爱心茶亭”项目捐助价值5000元的物资，公益就是由每一个微小的力量汇聚而成，相信这些小小爱心举动，将会化作美好明天前行的动力。

活动现场还精心设计“集福有‘益’思”等互动内容，通过收集“福”字印章，在宁波又诞生了一位幸运市民，赢得了前往北京的观摩团之旅。截至目前，已有5位幸运“团友”，下一场，谁又会是“幸运儿”呢？让我们继续期待下一场刮刮乐主题嘉年华吧！在互动参与中，让更多社会公众感受到福彩文化的独特魅力，加深对福彩公益事业的认同和支持。

## 1 亮点纷呈 互动体验升级

本次活动以“公益、互动、体验”为核心，精心设置5个游戏展位，每个区域都欢声笑语不断。在“福彩球好运”展区前，参与者热情高涨，每一次球的滚动都牵动大家的心弦。“刮刮乐拼图”拼的不仅是眼力更是手速。“即刻出彩”区闯关富有挑战，一旦有人成功闯关，周围掌声和欢呼是最好

的鼓励。此外，“好运加油站”“九宫格挑战”都让市民们在游戏中收获乐趣和成就感。

现场一张巨大刮刮乐造型的美陈装置成为全场焦点和合影打卡点，让“刮刮乐”快乐氛围得到完美延续。现场观众积极参与舞台上的问答和游戏互动，现场欢声笑语，热闹不断。

## “福”助求学梦·“彩”绘成才路 2024年“福彩暖万家”困难大学生公益助学精选励志篇

甬爱有“福”，万家添“彩”。福彩工作是民生事业的源头活水，一张张福利彩票，就是无数人的善心与梦想。为了精准践行“扶老、助残、救孤、济困”宗旨，宁波福彩持续开展“福彩暖万家”资助困难大学生公益活动。本次活动宁波市福利彩票发行中心共筹集35万元福彩公益金，通过各区（县、市）公开、公平、公正申报、信息审

核部门联动，对全市符合条件的34名困难大学生进行爱心资助，共圆莘莘学子求学梦。

通过近一个月的入户走访慰问，我们撷取了部分感人励志的求学故事，分享给大家。让我们共同为他们点赞，借此感谢社区、街道、教育、民政等社会各界爱心人士，大家的爱心接力，筑起爱心长城。

每一个逆境少年，都是未来不可限量的星辰。“福彩暖万家”公益资助活动，不仅是一份帮助，更是一份承诺！承诺一起面对挑战，跨越困难，让梦想照进现实。我们不仅是见证者，更是同行者！

宁波福彩从2008年开始启动资助困难大学生公益活动，2018年全面升级改造“福彩暖万家”系列公益活动，特别

针对宁波市困难大学生进行专项公益金资助。截至目前已累计资助1006名困难大学生，共发放专项资助金661万元。本年度宁波福彩已开展“福彩来了·点亮梦想”资助困难儿童公益活动，“福彩来了·温暖到家”资助困难孤残青年公益活动，重阳节期间还将开展“福彩来了·爱心暖巢”资助困难老人公益活动。